



PLANINARSKO DRUŠTVO "PINKLEC" SVETA NEDELJA

organizira za svoje članove dvodnevni planinarski izlet

MOSOR

13./14.04.2024. subota i nedjelja

Mjesto okupljanja:	Sveta Nedjelja, parking Iza pošte
Polazak (vrijeme):	05:00 13.04.2024. Subota
Način prijevoza:	Vlastitim automobilima – obavezno vođiča obavijestiti o nemogućnosti vožnje
Trasa hoda:	1. dan G.Sitno-Pl.dom U.Girometta-V.Kabal-V.stup-Ljubljana-Pl.dom Girometta 2.dan Pl.dom Girometta.kontejner-SV.Jure(Kozik)-Pl.dom-G.Sitno
Trajanje hoda (h):	1.dan cca 4h 2.dan cca 6h
Duljina trase (km):	1.dan cca 11km 2.dan cca 18km
Kondicijska zahtjevnost:	srednje teško
Tehnička zahtjevnost:	nezahtjevno
Obavezna oprema:	planinarske cipele, ruksak, hrana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporuka - 2 litre), kišna kabanica ili kišobran, vjetrovka ili jakna, rezervna majica i čarape, manji komplet za prvu pomoć, baterijska svjetiljka, novac,
Dodatna oprema (preporučena):	štapovi, čokolada, izotonični napitak, planinarska karta, kompas
Obavezni dokumenti:	osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica
Informacija o smještaju /za višednevne izlete (gdje, cijena, način plaćanja...):	Spavanje u PL. Domu Umberto Girometta 8EUR po osobi uz planinarsku iskaznicu U domu imaju deke, no tko želi neka si uzme vreću za spavanje
Informacija o prehrani /gdje, cijena (ako je poznata):	Ručak u domu 6 eura grah
Opskrbljenost usputnih planinarskih ili ugostiteljskih objekata (hrana, piće):	Planinarski dom Umberto Girometta je opskrbljen hranom i pićem
Okvirna cijena prijevoza:	U dogovoru s vozačem
Ostali troškovi (ulaznice...):	nema
Planirani povratak u Svetu Nedelju:	U nedjelju 14.04.2024. kasni večernji sati
Vodič (ime i prezime):	Samir Burnić
Informacije i prijave:	Samir.burnic@gmail.com mob: 098-272750
Opis izleta (dodatne informacije, fotografija...):	Što reći o Mosoru? Najbolje znaju domaći, pa evo tekst s njihove stranice 😊 Iako se sa svojih 25 km dužine i najvišim vrhom od svega 1339 m (Veliki Kabal) Mosor ne ističe masivnošću pored ostalih dalmatinskih planina, ipak ga smatramo svojevrsnom koljevkom dalmatinskog planinarstva. Ponajviše zbog činjenice što već više od 80 godina predstavlja bazu planinarima iz jednog od naših najstarijih i članstvom najbrojnijih planinarskih društava HPD "Mosor", Split. Njen krševiti masiv se proteže od Kliškog prijevoja do rijeke Cetine, zadržavajući pri tom pravac kretanja (sz-ji) tipičan za dinarske planine, dok Cetina polukružno obuhvaća istočni dio Mosora i čini prirodnu granicu s najvišom dalmatinskom planinom, Biokovom. Mosorom dominira kameniti

hrbat s kojeg se u smjeru sjevera i juga spuštaju krševite padine vrlo razvijenog kraškog reljefa. Ipak dok sjevernu padinu karakteriziraju brojne škrape, ponikve i kraške jame, južna se spušta gotovo terasasto i ispresijecana je brojnim dolcima. Doduše, usprkos tomu što je opravdano smatramo primorskom planinom, ne spušta se do mora, već između njenih južnih padina i Bračkog kanala stoji pravilna kosa dužine gotovo 30 km, širine svega 2 km, a visine 400-800 m. Kroz tu istu kosu je kroz vjekove rijeka Cetina našla svoj put do mora i sad je u gradu Omišu presjeca na Poljičku planinu na sjeverozapadu i Omišku Dinaru na jugoistoku. Između Mosora i te kose su smještene slikovita sela srednjih Poljica poznata još iz doba drevne Poljičke republike.

Važne napomene:

- kako bi izbjegli eventualne nezgode, pridržavajte se pravila prilikom kretanja u planini
- neodgovarajuća oprema povećava mogućnost ozljeđivanja
- **odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča; Društvo ne preuzima odgovornost u slučaju nezgode tijekom putovanja ili planinarenja**
- svi sudionici izleta dužni su poštivati osnovne norme planinarske etike: hodamo u grupi, odn. ne izdvajamo se iz grupe, tempo hoda prilagođujemo najsporijima, nikoga ne ostavljamo samog u planini, ne skrećemo s označenih staza, ne ugrožavamo prirodu (biljni i životinjski svijet), ne uništavamo tuđu imovinu, ne bacamo otpatke (uključujući opuške), poštujemo opće norme kulturnog ponašanja prilikom međusobnog ophođenja i ophođenja prema usputnim prolaznicima, planinarima ili stanovnicima mjesta kroz koja prolazimo
- **zabranjeno bacanje opušaka u okoliš, za spremanje opušaka pušači neka ponesu limenu ili staklenu posudu s poklopcem**
- u slučaju lošeg vremena ili nekih drugih nepredvidivih okolnosti vodič zadržava pravo promjene plana izleta i prilagodbe trase hodanja.

www.pd-pinklec.hr